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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Materiali e Componenti

Corpo in ottone nichelato
Spintore sgancio tubo resina acetalica
Capsula in ottone nichelato
Pinza d'aggraffaggio in acciaio inox AlSI 301
Anello di posizionamento in tecnopolimero
Guarnizione sagomata in NBR
Guarnizione filetto in NBR
Basetta Filettata in Ottone Nichelato
Corpo in tecnopolimero PA

0 Guarnizione in NBR

Matériaux et Composants

1 Corps: Laiton nickelé

2 Poussoir: Résine acétal

3 Capsule de retenue: Laiton nickelé

4 Rondelle d'accrochage: AlSI 301

5 Anneau de positionnement: Technopolymére
6 Joint a lévre: NBR

7 Joint détanchéité du filetage: NBR

8  Bague de sécurité en laiton nickelé

9 Corps: Technopolymére PA

10 Jointen NBR

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressoes

- 0.99 bar (-0.099 MPa)
¢ 20 bar (2.0 MPa)

Tubi di Collegamento

Tubi in materiale plastico:

PA6, PA11, PA12, Polietilene, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Per tubi in Poliuretano é consigliata una durezza di 98 shore.

i Norma di Riferimento

100772006 201/65/CE

. Reference standard REACHY o 2014/68/UE
© Entspricht der Norm e

i Norme de référence 150 SILICON

: 14743:2004 FREE

i Normativa de referencia

i Norma de referéncia

Materiales y Componentes
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Cuerpo en latén niquelado

Anillo de extraccion tubo en resina acetdlica
Cdpsula en latén niquelado

Pinza de agarre en acero inox AlSI 301

Anillo de posicionamiento en tecnopolimero
Junta de forma en NBR

Junta rosca en NBR

Base roscada en latén niquelado

Cuerpo en tecnopolimero PA

10 Juntaen NBR
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Temperature

Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-20°C

:+80°C

Materiais e Componentes

Corpo em latao niquelado

Anilha de liberagdo do tubo em resina acetdlica
Cdpsula de latéo niquelado

Pinga de travamento em ago-inox AlSI 301
Anel de posicionamento em tecnopolimero
Vedagdo em NBR

Vedagao da roscaem NBR

Base roscada en latdo niquelado

Corpo em tecnopolimero PA

10 Vedagao em NBR
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Fluidi compatibili
‘ — Aria compressa / Vuoto / Acqua

Fluids
Compressed air / Vacuum / Water

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Wasser

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Eau

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Aqua

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Agua

Tubes Conseillés m

Tubes plastiques:
PA6, PAT1, PA12, Polyéthyléne, *Polyuréthane, PTFE, FEP.
*Pour les tubes en polyuréthane, il est conseillé une dureté de 98 Shore.

Tubos de Conexion

Tubos en material pldstico:
PA6, PAT1, PA 12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Para tubos en poliuretano es aconsejada una dureza de 98 shore.

Tubos de Conexdo

Tubos em material pldstico:
PAG6, PAT1, PA12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Para tubos em Poliuretano é requerida uma dureza de 98 shore.
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Filettatura

Gas conica “UNIVERSAL SHORT".

Gas cilindrica conforme I1SO 228 Classe A.
Metrica conforme 1SO R/262.

Gas cilindrica UNF conforme ANSI B1.1
NPTF metrica conforme ANSI B1.20.5

Roscas

Gas cénica “UNIVERSAL SHORT".

Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.
Meétrica conforme ISO R/262.

Gas paralela UNF conforme ANSI B1.1
NPTF Métrica conforme ANSI B1.20.5

Roscas

Gas cénica “UNIVERSAL SHORT".

Gas cilindrica conforme SO 228 Clase A.
Meétrica conforme ISO R/262.

Gas cilindrica UNF conforme ANSI B1.1
NPTF Métrica conforme ANSI B1.20.5

Filetages

Filetage conique “UNIVERSAL SHORT".

Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A.
Filetage métrique conforme: ISO R/262.
Filetage cylindrique UNF conforme ANSI B1.1
NPTF métrique conforme ANSI B1.20.5

Z | UNIVERSAL SHORT

—

T

i Conica  Cilindrica i Conica  Cilindrica
* i Tapered * i Parallell * i Tapered * i Parallell

i Konisch i Zylindrisch i Konisch i Zylindrisch
NPT conique ISO7  cyiindrique ISO7 :conigue ISO 228 : ¢yjingrigue
NPTF :Cénica BSPP : Cilindrica BSPT | Conica BSP | dilindrica

i Conica i Paralela PT | Conica PF | Paralela

“UNIVERSAL SHORT”

La filettatura conica “UNIVERSAL SHORT” & progettata
per soddisfare le seguenti caratteristiche:
« ridurre la lunghezza d'ingombro;
« ridurre la chiave rispetto ad alcuni raccordi con
filettature cilindriche;
« consentire I'accoppiamento con diversi standard
di fillettature femmina sia coniche che cilindriche.

“UNIVERSAL SHORT”

Le filetage conique “UNIVERSAL SHORT" a été congu pour
satisfaire les exigences suivantes:
« réduire la longueur d'encombrement;
« réduire les dimensions hexagonales par rapport au
filetage cylindrique;
« permettre le montage avec divers taraudages
standards soit coniques soit cylindriques.

Inclinate
Inclined
Geneigt
Incliné
Inclinada
Inclinadas

Consentire una completa tenuta anche su superfici non

perfettamente piane, concave, convesse o inclinate,
con diversi smussi o raggi.

“UNIVERSAL SHORT”

La rosca cénica “UNIVERSAL SHORT” ha sido proyectada
para satisfacer las siguientes caracteristicas:
« reducir la longitud;
« reducir la llave respecto a algunos racores con rosca
cilindrica;
« consentir el acoplamiento con diferentes standard de
roscas hembra sean cénicas o cilindricas.

Concave
Concave
Konkav
Concave
Coéncava
Coéncavas

“UNIVERSAL SHORT”

A rosca cénica “UNIVERSAL SHORT" é projetada para
satisfazer as sequintes caracteristicas:
« reduzir o comprimento da conexdo;
« reduzir o dimensional com relagdo das roscas
paralelas;
« permitir o acoplamento da conexdo a diferentes
tipos de rosca fémea, sejam elas conicas ou paralelas.

Convesse
Convex
Konvex
Convexe
Convexa
Convexas

Pour permettre une partfaite étanchéité méme sur des
surfaces non planes, concaves, convexes ou inclinées
et avec différents chanfreins ou rayons.

Consentir una completa estanqueidad incluso en
superficies no perfectamente planas, concavas,
convexas o inclinadas, con diferentes dngulos o radios.

Permite um aperto correto em superficies ndo
perfeitamente planas, céncavas, convexas ou inclinadas,
com diferentes chanfros ou raios.

8.5



Serie 85000 - INCH

(JAIGNEP
85150

RACCORDO A L CON CODA LISCIA LUNGA

ORIENTING ELBOW
WINKELSTECKVERSCHRAUBUNG LANG

RACCORD EQUERRE ENCLIQUETABLE, RALLONGE
RACOR A L ORIENTABLE CON ESPIGA LISA LARGA

CONEXAO EM “I” COM PONTA LISA E LONGA

85160

CH1

il

i

RACCORDO A 45° CON CODA LISCIA CORTA

45° ORIENTING ELBOW
WINKELSTECKVERSCHRAUBUNG 45°

RACCORD EQUERRE ENCLIQUETABLE A 45°

RACOR A 45° CON ESPIGA LISA CORTA

CONEXAO A 45°COM PONTA LISA CURTA

85170

RACCORDO ORIENTABILE A 45° MASCHIO “UNIVERSAL SHORT”
45° ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT”
WINKELVERSCHRAUBUNG 45° KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT”
FQUERRE A 45° ORIENTABLE MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT”
RACOR A 45° ORIENTABLE MACHO "UNIVERSAL SHORT”

CONEXAO ORIENTAVEL A 45° ROSCA MACHO “UNIVERSAL SHORT”

Code
85150 00 001
85150 00 002
85150 00 006
85150 00 005
85150 00 007
85150 00 008
85150 00 009
8515000010
8515000011

Code
85160 00 002
85160 00 004
85160 00 005
85160 00 006
85160 00 007

Code
85170 00 001
85170 00 006
85170 00 007
85170 00 008
85170 00 009
8517000010
8517000014
8517000015
8517000016
8517000017
8517000018
8517000019

Tube
5/32
5/32
1/4
1/4
5/16
5/16
3/8
3/8
1/2

Tube
5/32
1/4
5/16
3/8
1/2

Tube
5/32
1/4
1/4
5/16
5/16
5/16
3/8
3/8
3/8
1/2
1/2
1/2

A

5/32
1/4
5/16
3/8
1/2

1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
1/2
1/4
3/8
1/2

B
17
19
20

22.5
255

5.5
55

55

7.5

7.5

N O

7.5
9

L1
16.5
16.5
20.5
20.5

22

26.5
26.5
31

L1
12.5
20.5

22
26.5

30

L1
12.5
20.5
20.5

22

22

22
26.5
26.5
26.5

30

30

30

L2
31.8
34.3
347

37

42
43.1
483
50.7

55

L2
21
235
25
30
335

L2 CH1
165 7
175 9
189 9
185 10
20 10
205 10
218 13
218 13
243 13
231 16
231 16
256 16

CH1

O (O NN

10
10
13
13
16

CH1

9
10
13
16

CH2
13
13
15
13
15
17
16
17
21
16
17
21

10
12
14
17
20

D
10
12
12
14
14
14
17
17
17
20
20
20

Pack.
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Pack.
10
10
10
10
10

Pack.
10
10
10
10
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